
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 

 

Ata do dia 03/09/14 

ATA Nº 028/14 

Aos três dias do mês de setembro de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se nas 
dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, 
sob a presidência do Sr. Vandemir Pilatti - PDT, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do 
PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – 
Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei e Fabiano Sabei. Pela Bancada do PMDB – João Lava e 
pela Bancada do PTB - Veridiana Bassotto Pasini que assumiu como suplente. Inicialmente foi 
feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da 
Prece”, onde procedeu com a oração a Vereadora Veridiana Bassotto Pasini.  Estiveram 
presentes:  Luis Castro (Vereador de Garibaldi) e pessoas da comunidade. Na sequência 
passou-se para o expediente do Executivo: Projeto de Lei nº 034 o mesmo foi lido e 
encaminhado para apreciação das comissões competentes.  Passou-se para o Expediente do 
Legislativo: Indicação nº 55 a mesma foi lida e encaminhada para conhecimento das 
autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05, 
(cinco minutos) para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande 
Expediente, fizeram uso da palavra na Tribuna os seguintes Vereadores: 1) - Veridiana Pasini 
- Saudou a todos os presentes e agradeceu aos colegas e ao partido pela oportunidade de 
estar atuando como Vereadora. Comentou que é uma coincidência, pois está sendo feita a 
obra que o PTB conseguiu (academia ao ar livre), agradece a todos. 2) - Adriana Rossi Mattei 
– Saudou a todos os presentes e agradeceu a presença de todos. Desejou as Boas-vindas a 
colega Veridiana e disse que é muito importante a presença feminina no Poder Legislativo que 
tem a visão junto com a presença masculina bem abrangente. Conversou com Prefeito ontem 
que relatou que a obra da academia está sendo executada e será de grande valia para o 
município.  Ela (Adriana) juntamente com a Vereadora Juliana fizeram um pedido de 
perfuração de um poço artesiano no município, que vinha sendo cobrado a várias anos, ficou 
muito feliz que assinariam o contrato hoje a obra já foi licitada por pregão eletrônico e, 
conseguiram um valor bom e vai ser concretizada. Sai do mandato muito orgulhosa somente 
com a concretização desta obra, pois este pedido foi muito solicitado e até hoje não 
conseguiram realizar. A água é um bem natural, mas difícil de conseguir a mesma com 
qualidade boa. Referente a parada de ônibus sugerida pelo colega Fabiano na Comunidade 
de São Bartolomeu também será feita e todas as outras serão lixadas, pintadas e trocados os 
vidros quebrados, ficarão bem apresentáveis. No demais as obras surgirão, vinham a “passos” 
mais lentos, mas para ter um planejamento melhor e para serem executadas com mais firmeza. 
Ficou feliz de conversar com o Prefeito e repassa aos colegas que as obras começarão a 
surgir. 3) - Fabiano Sabei - Saudou a todos presentes desejou as Boas-vindas a colega 
Veridiana. Esteve conversando com o Prefeito sobre a Indicação que fez para colocarem uma 
parada de ônibus na comunidade de São Bartolomeu e, será colocada  em aproximadamente 
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 de 1 a 2 meses e as outras serão reformadas. Faz um pedido para que sejam colocadas 
academias ao ar livre também nas comunidades, pois, as pessoas das comunidades também 
precisam se exercitar. A obra da Sede está sedo bem feita com a verba que veio do partido do 
PTB. Sobre a escolha das soberanas conversou com o secretário de Educação e será feito, já 
vão começar a fazer a escolha das candidatas. Sobre a taxa de iluminação conversou com o 
Prefeito e a taxa que era de R$ 2.000,00 (mês passado) passou para R$ 9.000,00 (este mês) 
por causa da luz trifásica, mas estava precisando somente citou por causa do aumento. 
Passou-se para a Ordem do Dia: ata nº 026 de 13 de agosto foi aprovada por unanimidade. 
Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 001/14 - Modifica o caput do artigo 11 da Lei Orgânica 
Municipal, que dispõe sobre o recesso parlamentar. Projeto de Resolução Plenária nº 001/14 
– Altera a redação do artigo 6º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Coronel Pilar. 
Projeto de Lei nº 033 Cria crédito especial no Orçamento vigente e dá outras Providências. 
Todos Projetos citados foram aprovados por unanimidade. Passou-se para os assuntos 
Gerais: o Presidente comentou que estão recebendo a ata nº 027 e na próxima sessão será 
votada.   Desejou as Boas-vindas a colega Veridiana. E saudou o visitante Luis Castro. Adriana 
Mattei - falou que por 2 sábados consecutivos está tendo um espaço na Rádio Garibaldi para 
a divulgação do programa da Emater, isto é de grande importância. E fez um pedido ao DAER 
para colocarem a sinalização “olho de gato” partindo da Rota do sol até a Sede do Município 
e foi subscrita pelos colegas vereadores. Um Deputado visitou o município e sugeriu que 
encaminhassem o pedido diretamente para ele, que se responsabilizaria de entregar no DAER 
e, ela (Adriana) já encaminhou o pedido e se conseguissem seria de grande importância.  E, 
nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 
todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata 
que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada.   

 

 

             João Lava                                                        Vandemir Pilatti          

           1º Secretário                                                           Presidente                      
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